Correction de l'exercice 7
Exercice 7
La méthode display.show () est utilisée pour afficher un caractère.
Si vous voulez afficher une valeur entière, vous devez la convertir en chaîne de charactère de la manière suivante :
display.show (str (x))
Utilisez cette méthode pour que le micro:bit réalise un compteur de 0 à 9, avec un écart d'une seconde entre chaque chiffre affiché.
Utilisez une boucle for qui compte de 0 à 9.
Correction de l'exercice 7
		
from microbit import *
for i in range(10):
    display.show(str(i))
    sleep(1000)
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